



СЕРДАЛО

+12



ГИАЛГАЙ МЕХКА КЪАМАН ЮКЪАРА ГАЗЕТ / ОБЩЕНАЦИОНАЛЬНАЯ ГАЗЕТА РЕСПУБЛИКИ ИНГУШЕТИЯ

Газет арадувл 1923 шера 1 май денз

№ 183-185 (11919-921), ера, 7 декабрь, 2017 шу

Дни выхода газеты: вторник, четверг, суббота

Газета выходит с 1 мая 1923 года

четверг, 7 декабря 2017 года

WWW.SERDALO.RU. E-mail: serdalo@yandex.ru

Мера рентабельности

Глава Ингушетии Юнус-Бек Евкуров в ходе совещания 5 декабря поручил Правительству республики провести инвентаризацию земель всех сельскохозяйственных предприятий региона и изъять земли у тех ГУПов, которые окажутся нерентабельными.

На повестке совещания стояли вопросы о результатах финансово-хозяйственной деятельности государственных унитарных предприятий, подведомственных

Минсельхозу Ингушетии. Как сообщил министр сельского хозяйства и продовольствия республики Мухамед Гагиев, в ведомственной принадлежности Минсельхоза Ингушетии находятся 15 государственных унитарных предприятий, осуществляющих деятельность по производству сельскохозяйственной продукции.

«Стоимость основных средств, находящихся в пользовании государственных унитарных предприятий,

составляет 738,9 млн рублей», - отметил министр. «Производство продукции растениеводства составило 164,9 млн рублей, животноводства - 13,3 млн рублей, всей сельскохозяйственной продукции - 178,2 млн рублей. Выручка от реализации составила 111,6 млн рублей», - сообщил Мухамед Гагиев.

Глава Ингушетии отметил неплохие темпы развития агропромышленного сектора региона и заявил о необходимости использовать для

этого весь имеющийся потенциал региона. «Министерству сельского хозяйства нужно определить эффективность деятельности государственных унитарных предприятий», - указал Юнус-Бек Евкуров. Он поручил Правительству провести инвентаризацию всех земель, а у тех ГУПов, которые являются нерентабельными, изъять земли из-за неэффективного использования.

Кроме того, руководитель региона сделал акцент на развитие высокотехнологичного производства в сельском хозяйстве. «Сегодня без высокопроизводительной техники, новых технологий, новой системы экономических отношений нельзя обеспечить эффективность и конкурентоспособность сельскохозяйственных товаропроизводителей», - резюмировал руководитель региона.

Комментарий Ю. Евкурова по поводу отстранения сборной России от Олимпийских игр в Пхенчхане и выступления под нейтральным флагом

- Как, на Ваш взгляд, должны поступить в сложившейся ситуации спортсмены: выступать или не выступать под нейтральным флагом?

- Флаг, Гимн и другие атрибуты государства священны! В данной ситуации наши ребята должны дожидаться решения руководства о том, в каком качестве выступать, понимая, что за этими действиями будут следовать и другие провокации, в том числе непосредственно в ходе Олимпийских игр. Сегодня, когда линию любого международного мероприятия диктуют США, мы должны быть готовы к таким вызовам, независимо от того, в каком виде они выдвоятся. В какой бы форме ни выступали наши ребята - они наши, и Флаг мы будем за них поднимать, и Гимн будет звучать, и награды будут наши! Если наши спортсмены будут выступать на ОИ в 2018 году под нейтральным флагом, значит, во Дворце спорта «Магас» будут организованы мероприятия по поднятию флага РФ, под Гимн РФ - к чему призываю и другие регионы.

Пресс-служба Главы РИ

Служба занятости отметила 25-летие

6 декабря в ДК города Назрани служба занятости населения Республики Ингушетия отметила 25 - летие со дня своего создания.

"на крыло" и довели её до совершенства».

За вклад в организацию и проведение мероприятий, посвящённых 25-летию об-

численности трудовых ресурсов. В результате в 2009 году суммарный неудовлетворенный спрос населения в рабочих местах оценивался до 40 тыс. единиц, а уровень общей безработицы в среднем за 2008 год составил 49 процентов от численности экономически активного населения. Одним из важнейших направлений для решения задачи по обеспечению трудовой занятости населения, создания новых рабочих мест стала реализация мероприятий федеральной целевой программы «Социально - экономическое развитие Республики Ингушетия на 2010 - 2016 годы», а также содействие инвесторам, участвующим в реализации крупных инвестиционных проектов, в обеспечении их необходимыми трудовыми ресурсами. К своему 25-летию юбилею служба занятости, представляющая 8 районных, городских государственных учреждений - центров занятости населения, сумела стабилизировать ситуацию на рынке труда и значительно снизить, как уровень общей, так и уровень регистрируемой безработицы. Если в 2008 году уровень общей безработицы составил 49%, то к юбилею снизился на 22,1% и составил 26,9%, а уровень регистрируемой безработицы, составлявший в 2008 году 25,3%, снизился на 15,3% и составляет в настоящий период 10,0%. За эти годы служба занятости республики сформировалась, как эффективная работающая структура, оперативная и адекватно реагирующая на запросы рынка труда. Она была и остается одним из важнейших направлений деятельности государства по обеспечению конституционного права граждан на труд и защиту от безработицы. Коллективы центров занятости населения решают жизненно важные задачи по снижению безработицы, напряженности на рынке труда. Именно они ежедневно помогают тем, кто попал в сложную ситуацию, связанную с потерей и поиском работы. Современная служба занятости Республики Ингушетия оказывает широкий спектр государственных услуг гражданам и работодателям. Эти услуги постоянно расширяются, повышаются их качество и доступность, открываются новые возможности для граждан и работодателей.

M. БАРАХОЕВ



Магас

Конкурс для предпринимателей

С 1 декабря 2017 года по 20 декабря 2017 года на территории г. Магас проводится смотр-конкурс «Лучшее оформление к новому 2018 году помещений и прилегающей территории субъектов малого и среднего предпринимательства МО Городской округ город Магас», организатором которого является мэрия столицы. В конкурсе могут принять участие предприниматели малого и среднего бизнеса, организации и индивидуальные предприниматели, оказывающие услуги общественного питания, бытовое обслуживание и осуществляющие различную торговлю. Целью данного конкурса является поддержка благоприятных условий для развития малого и среднего предпринимательства, создание праздничного облика муниципального образования г.Магас в преддверии Новогодних праздников. До 20 декабря 2017 года организации, изъявившие желание участвовать в конкурсе, направляют в финансово-экономический отдел администрации муниципального образования «Городской округ город Магас» заявку на участие в конкурсе произвольной формы с указанием полного наименования субъекта малого или среднего предпринимательства, его местонахождения, фамилия, имя, отчество руководителя (индивидуального предпринимателя), телефон. Победители конкурса будут объявлены 30 декабря.

Назрань

В Назрани пройдёт выставка, приуроченная ко Дню Героев Отечества

В Назрани с 5 по 9 декабря в краеведческом музее им. Тугана Мальсагова пройдет выставка «Герои России», - сообщает Пресс-служба администрации города. Организаторы мероприятия представят документы, фотографии и книги. Посетители смогут послушать лекцию, которую для них прочтут экскурсоводы музея. Жители города Назрань смогут принять участие в выставке и больше узнать о героях нашего Отечества. Напомним, День Героев Отечества в России — это памятная дата, которая отмечается в нашей стране ежегодно 9 декабря. Она установлена Федеральным законом Российской Федерации № 22-ФЗ от 28 февраля 2007 года «О внесении изменения в статью 1-1 Федерального закона «О днях воинской славы и памятных датах России».

Карабулак

Готовы оказать поддержку в создании ТОС

В здании городского Совета депутатов под руководством председателя местного Законодательного Собрания Магомед Ганиева прошло совещание по вопросу создания в Карабулаке Территориальных общественных самоуправлений. Ранее была предпринята попытка создания ТОС в первом микрорайоне города, но работа не была доведена до логического конца. По итогам обсуждения темы присутствующие признали целесообразным создание данных организаций, им будет оказываться властями муниципального образования необходимое содействие, организационная и правовая

помощь. Указанная тема будет стоять в повестке дня ближайшего заседания Горсовета, на котором депутаты рассмотрят порядок принятия устава ТОС. Деятельность ТОС осуществляется в рамках Федерального закона Российской Федерации от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». Согласно ст. 27 данного закона ТОС определяется как «самоорганизация граждан по месту их жительства на части территории муниципального образования для самостоятельного и под свою ответственность осуществления собственных инициатив в вопросах местного значения непосредственно населением или через создаваемые им органы территориального общественного самоуправления».

Малгобек

Рейдовые мероприятия в жилом фонде г. Малгобек

5 декабря 2017 года межведомственная рабочая группа провела рейдовые мероприятия в многоквартирном и частном жилом фонде г.Малгобек по проверке состояния пожарной безопасности, безопасности эксплуатации газового оборудования, газовых приборов, электрооборудования, электроприборов. В состав группы вошли сотрудники отдела надзорной деятельности и профилактической работы по г.Малгобек и Малгобекскому району УНД и ПР ГУМЧС России по РИ, ЭПУ «Малгобекгаз», участковые уполномоченные полиции МО МВД России «Малгобекский», работники ЭПУ «Малгобекские электрические сети», ЭПУ «Малгобекгаз», МУП «ПУЖКХ г.Малгобек», сотрудники сектора по делам ГО и ЧС администрации г.Малгобек. В ходе проверки были выявлены нарушения правил и требований пожарной безопасности, эксплуатации оборудования и приборов (газовых, электро-), проведены профилактические беседы, составлен материал.

Сунжа

Объявлен соцопрос населения

Администрация города Сунжи предложила своим жителям принять участие в социологическом исследовании на тему «Оценка населением результатов деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов Республики Ингушетия». Ответы, как и ответы других участников опроса, в обобщенном виде будут включены в Перечень показателей эффективности деятельности органов местного самоуправления муниципального района (городского округа). Администрация просит выбрать и отметить позицию, которая совпадает с мнением респондента. Анкета анонимная и гарантирует конфиденциальность опроса.

Сунженский район

В Троицкой школе прошла профилактическая беседа с учащимися

Беседу с учениками об общественной опасности идеологии терроризма провели заместитель Главы Сунженского района Беслан Цечоев и заместитель Председателя районного Совета депутатов Хаваш Албаков. Гости были отмечены также, что подрастающее поколение и молодежь играют важную роль в минимизировании и уничтожении очагов возникновения экстремизма и терроризма. Они рассказали учащимся об истинных ценностях ислама, об отношении к учителям, родителям, людям старшего поколения, к знаниям, о поведении в школе, дома, в общественных местах.

С. СУЛТАНОВ

12 декабря в Правительстве Ингушетии состоится прием граждан



В соответствии с поручением Президента Российской Федерации (от 12. 12. 2013 года) ежегодно 12 декабря в федеральных государственных органах и территориальных органах федеральных органов исполнительной власти, а также во всех исполнительных органах государственной власти и органах местного самоуправления Республики Ингушетия проводится общероссийский день приема граждан.

Председатель Правительства Республики Ингушетия и его заместители проведут личный прием заявителей 12 декабря 2017 года с 12:00 до 20:00 в здании Дома Правительства РИ по адресу: г. Магас, пр-т Зязикова, 12.

Заявителям необходимо иметь при себе документ, удостоверяющий личность (паспорт).

Телефон «горячей линии» Правительства РИ по противодействию коррупции: +7 (8734) 55-11-57

Смертность в РФ снизилась на 2% за 10 месяцев 2017 года (по сравнению с аналогичным периодом 2016 года), заявила министр здравоохранения РФ Вероника Скворцова в ходе "Правительственного часа" в Госдуме. «Общая смертность по данным Росстата за 10 месяцев 2017 года снизилась более чем на 2% до 17,5 случаев на тысячу населения, то есть сохранено практически на 35 тысяч больше, чем годом раньше», - заявила Скворцова. Снижение смертности, по ее словам, произошло от всех основных причин, в том числе от онкозаболеваний, а смертность от туберкулеза снизилась более чем на 17% - до 6,3 на тысячу населения.

Единый телефон службы спасения «112»

Погода в Ингушетии
Четверг, 7 декабря - (0 °С), небольшой снег
Пятница, 8 декабря - (+6 °С), небольшой снег

Курс валют
USD ЦБ - 59,47
EUR ЦБ - 69,56

«Прорыв года» Ингушского госуниверситета

Ингушский госуниверситет - один из самых молодых классических университетов России - на днях вышел на лидирующие позиции.

совершенствование системы оплаты труда в вузах, лучшие практики в управлении учреждений; финансовая политика Минобрнауки России в среднесрочной перспективе.

По итогам финансовой политики вузов России 2016 г., Ингушский государственный университет вошёл в десятку лидеров, а его ректор Мартазанов Арсамак получил номинацию «Прорыв года». 29 ноября 2017 г. в Министерстве образования и науки РФ прошёл семинар-совещание «Настоящее и будущее финансовой политики Минобрнауки России: вызовы и перспективы», в котором участвовали представители федеральных органов исполнительной власти, руководители образовательных организаций высшего образования, а также руководители финансовых служб организаций.

В семинаре-совещании приняли участие Министр образования и науки Российской Федерации Ольга Юрьевна Васильева и ее заместители, директора департаментов и другие организаторы образования и науки России.

Широкому обсуждению подверглись вопросы самого сложного узла современной деятельности государственной - финансовой политики Министерства образования и науки РФ. Это такие, как: инструменты расширения влияния вузов на финансовую политику Минобрнауки России; повышение взаимодействия вузов, федеральных органов исполнительной власти, бизнеса и научных организаций; новые подходы к формированию государственного задания; развитие качества финансового менеджмента в вузах; инструменты повышения эффективности деятельности учреждений;

Ректор Ингушского государственного университета проф. Арсамак Мартазанов в своём интервью обозначил основные аспекты, позволившие выйти на ведущие позиции: «Университетом была проведена работа по повышению качества финансового менеджмента. Была сформирована рабочая группа, которая провела всесторонний анализ работы плано-финансовой деятельности университета, выявлены точки роста, составлена локальная «дорожная карта», в которой последовательно определены сроки реализации данных мероприятий. Сотрудники университета принимали и принимают участие во всех семинарах Минобрнауки России по повышению квалификации в области финансового менеджмента. Мы проводим постоянный контроль за исполнением плана, что позволило не допускать отклонений в работе. В результате, по итогам 2016 года мы заняли 8 место в рейтинге показателей качества финансового менеджмента».

Необходимо отметить, что руководство Ингушского государственного университета в данном случае не пошло по пути популярной и легкой политики оптимизации финансовой деятельности, сократив тем самым расходы и штатов. Он поставил во главу угла социальную защищённость работников и студентов, провел глубокий анализ деятельности и провел структурную оптимизацию.

И. ЗАУРАЛЬСКИЙ



8 декабря казначей России отмечают свой профессиональный праздник. Управление Федерального казначейства в Ингушетии создано в 1997 году, и у ингушских казначеев двойной праздник – 20 лет со дня образования этого ведомства. Приказ Министра финансов Российской Федерации об образовании Управления Федерального казначейства по РИ был подписан 23 апреля 1997 года, а первым руководителем этого финансового органа в Ингушетии стал Абдулазис Яндиев.

В здании Минфина республики нашей службе было выделено два кабинета. Было составлено штатное расписание. Основной костяк кадров на начальном этапе состоял из специалистов, перешедших к нам из Министерства финансов республики. Параллельно проводилась работа по созданию материальной - технической базы, - вспоминает Яндиев, отработавший в должности руководителя 17 лет.

Как проходило становление специалистов и вашей службы в целом?

Для повышения квалификации мы выезжали к своим коллегам в Карачаево-Черкесию, где получили бесценный опыт и необходимые навыки. Кроме того, самостоятельно изучали нормативные документы и должностные обязанности.

Казначейство - важный элемент в финансовом институте Российской Федерации. Его история неразрывно связана с развитием государства, и по тому, как быстро формировалось и развивалось казначейство, можно многое сказать об экономическом состоянии страны на тот или иной период. Как и в былые времена, в современном мире это ведомство выполняет много важных задач, среди которых не только обслуживание бюджетных средств и управление финансовыми ресурсами страны, но и обеспечение прозрачности денежных расходов государства. Именно

это позволило России в 90-е годы прошлого столетия сохранить большую часть средств, не дав им осесть в карманах недобропорядочных граждан и недальновидных чиновников власти.

Для более полного понятия о задачах и функциях казначейства обратимся к первоисточнику.

Истоки казначейской службы следует искать в глубине веков. Ещё в Древней Руси существовали должности казначеев, в компетенцию которых входила задача следить за материальным наследием государства. Как правило, это ответственную миссию возлагали на бояр или представителей княжеского рода. В связи с объединением русских княжеств в одно государство и, соответственно, расширением его границ, в период правления Ивана III появились казенные дворы, а последующие реформы в этой сфере привели к учреждению места казначейства в финансовой системе, которое в полном объеме стало вести бухгалтерское счетоводство по государственному доходу и расходам. Но, в связи с изменением политической ситуации в стране после Октябрьской революции 1917 года, изменилась и структура государственных органов.

В 1918 году казначейство было расформировано, а его функции получили новые финансовые структуры — Наркомат финансов и Народный банк РСФСР, а затем - Министерство финансов СССР и Государственный банк СССР. Последним преобразованием в пользу реформированного органа стал Указ Президента РФ от 8 декабря

1992 года, на основании которого было принято решение о создании федерального казначейства в составе Министерства финансов Российской Федерации. Этот момент считается началом возрождения казначейства в стране. От развития казначейства во многом зависит эффективность работы всей финансовой системы, как государства в целом, так и отдельных областей.

Казначейство является федеральным органом исполнительной власти, находящимся в ведении Министерства финансов Российской Федерации и осуществляет платёжную, учетную, контрольную и информационную функции в сфере финансовой деятельности публично-правовых образований. Функции казначейства стали гораздо шире - это не только финансовое управление ресурсами, но и полный контроль за расходованием бюджета, а финансовыми потоками стали более прозрачными. Деньги не просто перетекают из федерального бюджета в чьи-то карманы, а поступают в бюджеты регионов и расходуются на социально-значимые нужды, - говорит руководитель УФК по РИ - Руслан Ценоев.

Казначейство России в соответствии с законодательством осуществляет правоприменительные функции по обеспечению исполнения федерального бюджета, касовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы страны, предвзятельному и текущему контролю за ведением операций со средствами федерального бюджета распорядителями и получателями средств федерального бюджета. Отметим, что по оценкам мировых экономистов, Казначейство России демонстрирует все преимущества казначейской системы исполнения бюджета.

По мнению заместителя руководителя УФК по РИ

Адама Хамчиева, деятельность этого ведомства в период его создания зависела от людей, стоявших у его истоков. И, благодаря их умению работать на достаточно высоком профессиональном уровне, Ингушетия за короткий промежуток времени удалось войти в число субъектов России, которые имели ранее годами накопленный опыт работы в этом направлении.

Структура УФК по РИ состоит из Управления и трех территориально-отдаленных отделов в городах и районах республики. В Управлении обслуживаются 592 клиента, которым открыто 1248 лицевого счетов, - говорит Адам Хамчиев.

Скажите несколько слов о коллективе УФК.

В Управлении работает большой и дружный коллектив. Многие специалисты трудятся здесь со дня образования УФК. Мы гордимся тем, что в настоящее время в УФК по РИ - семь заслуженных экономистов Республики Ингушетия, один заслуженный юрист РИ и семь отличников финансовой работы. Среди нас двадцать два человека были награждены Почётной грамотой Федерального казначейства, восемь удостоились Почётных грамот Главы РИ. Благодарностями Министра финансов России отмечены два сотрудника.

Специалисты успешно справляются с выполнением своих обязанностей в плане обеспечения бюджетного законодательства всеми участниками бюджетного процесса и своевременного и качественного составления отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы РФ.

Скажите об основных функциях вашей работы, обратились мы к Руслану Ценоеву.

Наши главные приоритеты - это открытие и ведение лицевых счетов

Не стало Ады Петровой

Из Москвы пришло печальное известие. На днях в возрасте 79 лет скончалась известная советская и российская журналистка, член Союза журналистов России Ада Петрова. После окончания Московского историко-архивного института она пошла в журналистику и посвятила ей всю свою жизнь. Более 40 лет проработала она на радио и телевидении. Иновещание (радиовещание, адресованное слушателям зарубежных стран), журнал «РТ», редакция последних известий Всесоюзного радио, радио «Маяк» - это СМИ, в которых она начинала работать и росла как журналист. Её авторский цикл на телевидении «Мальцев из деревни Мальцево» был удостоен Государственной премии Российской Федерации в области кинематографии. Вместе с мужем, журналистом М. Лещинским, за 4 года работала военным корреспондентом Гостелерадио СССР в Афганистане, создала очерки и фильмы о войне, фильмы-расследования, которые были отмечены премией Союза журналистов СССР.

Её фильм «Вайнахи между прошлым и будущим» об истории чеченского и ингушского народов стал победителем Московского международного правозащитного кинофестиваля «Сталкер». 9 сентября 1990 г. по телеканалу «Советская Россия» был показан документальный фильм Ады Петровой об истории и современном состоянии



осетино-ингушских отношений в Северной Осетии. Передача вызвала резкое неприятие со стороны органов государственной власти и общественных объединений Северной Осетии. Её фильм предупреждал о нарастающем напряжении отношений в регионе. Но её голосу никто не внял. Через пять дней - 14 сентября - по следам передачи А. Петровой в Северной Осетии прошла Чрезвычайная сессия Верховного Совета республики, на которой журналистка обвинилась в искусственном нагнетании ситуации. Было принято Постановление Верховного Совета СО АССР «Об

парней, а также, наверное, и девушек.

Кстати, не все, возможно, знают, что в фехтовании есть и были свои легендарные личности, своего рода «мессии и неймары» в этом, по сути своей, боевом искусстве. Напомним об одном из них, человеке, покоришем олимпийские высоты.

Одним из подлинных героев III Олимпиады, которая

разносторонности спортивных талантов Рамона говорят восемь призов, полученные им на соревнованиях международного уровня по боксу и победа на Кубке Парижа по велоспорту. В восемнадцать лет он стал Олимпийским чемпионом и где - в Париже! Страна мушкетеров увидела непревзойденный талант «пирата Карибского моря»!

Прошло с тех пор свыше века...Понимаете, в 56 лет Рамон выиграл крупнейшие региональные игры по фехтованию! Это значит, что спортом заниматься никогда не поздно. Пусть молодежь Ингушетии, вступив на эту спортивную стезю, взяв в руки шпагу, бьется за самые высокие титулы и победы. А тем, кто когда-то мечтал о лаврах мушкетеров, но возраст уже солидный, не стоит сильно печалиться. Практически в любом возрасте, если поблизости есть соответствующее спортивное заведение, можно поддерживать свою форму, тренировать реакцию мышц и психику, искусно отбивать удары, уколы и атаковать своего соперника.

Фехтование должно считаться частью большого спортивного хозяйства Ингушетии и тогда обязательно у нас появятся свои чемпионы, которые удивят всех своими замечательными успехами.

В. САИТОВ

общественно - политической ситуации в республике».

Народ Ингушетии чтит гражданский и профессиональный подвиг А. Петровой. Указом Президента РИ Руслана Аушева 5 июня 1997 года Ада Петрова в числе первой пятерки была удостоена только что учрежденной высшей награды Республики Ингушетия - ордена «За заслуги» «за многолетнюю плодотворную работу в средствах массовой информации, большой вклад в укрепление дружбы между народами и в связи с пятилетием со дня образования республики». «В числе его первых кавалеров стала московская журналистка А.В. Петрова, рассказавшая миру правду об ингушском народе», - писала наша газета «Сердало» 12 июня 1997 г. Журналистка присутствовала на юбилейных торжествах по случаю 5-й годовщины со дня образования Республики Ингушетия в г. Назрани 5-6 июня 1997 г.

Ада Петрова была награждена орденом «Знак почета», единственной женщиной-журналистом, удостоенной солдатской медали «За боевые заслуги».

Народ Республики Ингушетия всегда будет помнить о журналистке Аде Петровой.

Якуб ПАТИЕВ

Клинок рапиры

жизни российской, в начале XVIII века ввел в армию обязательное изучение приемов штыкового боя и плюс к этому сделал фехтование на шпагах обязательным для придворных. С тех пор до наших дней фехтование осталось одним из эффективных средств физического воспитания. Остается сегодня только радоваться тому, что Ингушетия пополнит ряды тех регионов и мест, где молодые люди будут овладевать этим волнующим талантом - владеть шпагой, саблей или рапирой. К тому же это реальный путь к большим спортивным успехам, учитывая ментальные ценности жителей Ингушетии. Умение «воевать» с саблей в руке на спортивной дорожке, естественно привлечет к этому виду спорта множество

программное обеспечение «Автоматизированная система Федерального казначейства» (ППО АС ФК), которая позволяет на современном уровне организовать трудовую деятельность этого ведомства. Кроме этого, взаимодействие органов Федерального казначейства и участников бюджетного процесса осуществляется с использованием Системы удаленного финансового документооборота, которое позволяет клиентам Федерального казначейства управлять своими платежами, финансовыми документами и иметь доступ к актуальной отчетности, сформированной в автоматизированной системе Федерального казначейства, - поясняет Хамчиев. - Также в рамках решения задачи по обеспечению прозрачности и доступности информации о состоянии общественных финансов в Федеральном казначействе разработана и запущена в эксплуатацию аналитическая система мониторинга ключевых показателей исполнения бюджетов, которая предназначена для формирования оперативной информации о ходе и результатах исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации. По словам заместителя руководителя Управления, Федеральное казначейство является оператором многих общероссийских информационных систем.

Говоря о планах на будущее, руководитель УФК отметил, что в соответствии со Стратегической картой развития Федерального казначейства на 2017-2021 годы в ведомстве предусматривается реализация обеспечения кассового обслуживания субъектов сектора государственного управления, казначейское сопровождение государственных контрактов, договоров (соглашений) и содействие эффективному управлению финансовыми ресурсами государства. В

числе немаловажных задач УФК - формирование единого информационного пространства финансовой деятельности публично - правовых образований Российской Федерации, обеспечение прозрачности и доступности информации о государственном секторе и общественных финансах. Не на последнем месте и усовершенствование системы казначейских платежей, которое несет реформированные системы в целом, а также создание и обеспечение условий для защиты информационных ресурсов Казначейства России.

Совершенствование механизма исполнения судебных актов и решений налоговых органов также является одной из главных задач, стоящих перед нашим ведомством. Оно предусматривает не только обеспечение организации исполнения судебных актов и решений налоговых органов, что практикуется уже давно, но и предполагает варианты опытного внедрения организации исполнения электронного исполнительного документа по форматам, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации, - отметил Адам Хамчиев.

Как отмечают в Управлении, основная миссия Федерального казначейства в верном служении своему Отечеству и укреплению устойчивой, надежной и прозрачной финансовой системы страны. Добросовестный и ответственный труд казначеев достоин благодарности и признания за то, что они по долгу службы стоят на страже финансового порядка и следят, чтобы средства, поступающие в качестве налогов законопослушных граждан тратились на общее благо.

Мы поздравляем всех сотрудников УФК, ветеранов и пенсионеров, отдавших работе в этой структуре много лет, с Днём образования Федерального казначейства, и желаем им всего наилучшего.

Подготовил к печати М. ХАНИЕВ

В Уголовном кодексе пропишут наказание для колдунов и магов

Оказание платных «магических» услуг приравняют к мошенничеству и вымогательству, добавив новую статью в Уголовный кодекс. А участие так называемых колдунов и ведуньи в телепередачах об экстрасенсах станет для них отягчающим обстоятельством. Соответствующие поправки в УК вносят в Госдуму.

Член Комитета Госдумы по труду, социальной политике и делам ветеранов Сергей Вострецов рассказал «Парламентской газете» о десятках обращений от людей, которых обманывают всевозможные «маги» и «ведьмы». Он пояснил, что раскрученные по ТВ колдуны и их помощники создают сайты, а потом «обдирают людей».



«Поэтому надо, чтобы как секты мы прикрыли в своё время, так же поступить и вот с этими лицами, которые как поодиночке, так и группами, пользуясь критическим состоянием людей, выманивают из них деньги и растворяются в воздухе», - сказал депутат.

Вострецов внесёт на рассмотрение Государственной думы законопроект, вносящий поправки в ряд статей Уголовного кодекса. Речь идёт о статьях 159 («Мошенничество»), 163 («Вымогательство») и 210 («Организация преступного сообщества»). В частности, депутат предлагает дополнить УК РФ статьёй 159.7 с новым квалифицирующим обстоятельством, который будет описывать «колдовские» или «магические» услуги.

Законодатель подчёркивает, что планируется запретить не сами занятия колдовством, а попытки поставить его на коммерческие рельсы.

«Хотите — гадайте, делайте, что угодно, но как только встаёт вопрос о том, что за эти услуги нужно платить деньги в любой форме — это уже будет уголовно наказуемо», - сказал Вострецов «Парламентской газете».

Политик особо отметил, что деятельность всевозможных «колдунов» и «ведуньих» наносит людям серьёзные психологические травмы. И не последнюю роль в развитии «магической» индустрии играет сегодняшнее телевидение.

«Это приняло уже массовый оборот. Кажется, что тут такого — просто развлекательная программа, шоу, но на самом деле эффект очень страшный. Люди реально начинают верить во всё это, потому что это показывают на федеральных каналах. Конечно, это надо останавливать, и защитить наших граждан от подобно-го зла», - считает Сергей Вострецов.

Законодатель уточнил, что речи о запрете подобных телепрограмм пока не идёт, однако после введения уголовной ответственности за коммерческую «волшебную» деятельность такие передачи, по его мнению, закроются сами собой. Так как это «уже будет отягчающим обстоятельством».

«Вы же помните, когда закон по живодёрам приняли, мы увеличивали сроки за издевательства над животными. А отягчающим обстоятельством стал приказ садистских роликов. Вот также и здесь автоматом сами собой закроются передачи про всех этих колдунов и экстрасенсов, когда их деятельность будет запрещена законом», - пояснил парламентарий.

